Tutpuicka, LiBetenuna P.

From: Boroesa, KOnusa K.

Sent: 20 centemspu 2022 r. 9:56

To: TwuTpuiicka, LiBetenuna P.

Cc: Anekcanapos, MnameH I.; Nasaposa, MuneHa T.
Subject: FW: YabnxasaHe cpoka Ha npouenypa Ne 49962

BX-E-5167/20.09.2022

From: GEORGIEV Stanislav (Framatome) <stanislav.georgiev@framatome.com>
Sent: Monday, September 19, 2022 4:13 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: LUBOMIROVA Katia (Framatome) <katia.lubomirova@framatome.coms
Subject: YabnkasaHe cpoka Ha npoueaypa Ne 49962

YBaXkaemu Koneru,

C HacToawma mein ce o6pblyam kbm Bac no nosoA 0b6saseHoTo oT AEL, , Kosnoayit” Na3apHO Npoy4YsBaHe No Tema :
»A0CTaBKa Ha MoaeH dpunTbp ABD 1500 - Ne 49962

NHudopmauumn 3a obaseHoTO nasapHo npoy4saHe Helle U3npaTeHa Ha KoaeruTe oT dupmata Ppamatom Mmo6H
FepmaHua BeHara cnen HerosoTo obssaBaHe.

Mo npu4nHa cBbP3aHa c N0N3BaHETO Ha NonaraemuTe FOANLIHK OTNYCKK, KoNernuTe oT lepmaHua HAMA fa ca B
CbCTOAHME fa NOArOTBAT M M3NPATAT NPEANOXKEHUE MO TaKa 06ABEHOTO nasapHO Npoy4YBaHe B yNOMEHATUA CPOK -
23 centemspu 2022r., a TaKOBa KeNaHME U Bb3MOSNKHOCT nma.

B Ta3u Bpb3ka ce 06pbLyam kbm Bac ¢ M0n6a, ako € Bb3MOKHO CpOKa Ha Na3apHOTO NpoyysaHe Aa 6bae yabaKeH
10 AaHK ?

W3BecTHO Hu e ycnosueTo, ynomeHaTo B nokaHaTta, ye BLMPOCK M 3aNUTBAHWA NO NpoLeaypaTa MoraT Aa ce
“3npawar Ao 16 centemspu 2022 r., KakTo U Npo6aeMUTe Ha LeHTpanaTa ¢ ocurypsBaHe Ha TakoBa 06opyaBaHe.
MmeHHO 3aToBa B1 MO/IMM KaTo M3KNKOUEHME CPOKa Ha ToBa nasapHo NpoyysaHe Aa 6bae yAbAKeH.

C yBaxeHnue : Ct. leoprues
Mpeacrasuten Ha ®pamatom MMGH




